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Kpy»KOK "3anumatensHan ceHcopuka"
Banumyxametosa H.M.

5- KB.M, 54,3
Kon-so 3aH mecay, 4
Kon-Bo peteii - 7
C1-Te Mcnonb3-ro obopygosaHua - pyb. 16000
1. OT Ha 1 obyuatowero - pyb.: ' 29,91
Okn.-9814, 1 kat-3739,89 22,98
Hauucnenwe Ha OT - 6,94

2. 3aTpaTtbl Ha MarT.3anacbl Ha 1 peb. -pyo.
¢t 0bop/24 mec.=pyb. 1333,33
3atpartbl Ha 1 3aHATUe- cT 060p B Mmec/KoA-BO 4acoB B MeC/KoN-Bo AETEH - 15,69

3. O6bem HaknagHbiX 3aTpat 1 pebenka - 8,26 pyb.
Pacuet HaKhagHbLIX 2aTRAT

1|nporuoz 3arpar Ha AT =
Z|Mpordos 3aTpar 06UEeX03RANCTBEHHDTO HazHav. 20,65
MNpPOrHo3 cymmbl HAYUCIEHHOM aMOPTU3aL MK MMYLL-Ba

3 |oBLWexo3-ro HaZHau. -

A|MNpordoz 20T ocHoBHOrO NepcoHana 2991
5|KosdidrureHT HakNaAHbIX 3aTtpaT 5=(1+2+3)/4 0,69
B|3aTpartel Ha OCHOBH NEPCOHAN, 258,91
7|WUToro HaknagHble 3aTpathl {B yac Ha 1 peb) 20,65

1. OT y6opwmka: 4,69 pyb.

9765 py6./40 uac/4 Hep* 1 vac=61,03/kon-8o aeT, pyb. 8,72
2. 3aTpaTtbl Ha Kom. Ycayru: KommyH/Kon-80 gert, py6. 2,25
3/3- 6,49 py6.

Fropos. NoTtpebn - 65769 keT/4 (parT 2015T)

65769 BT/u/220 pab.aH.n roay=298,95 KBT/u B geHb/12 yac.=24,91 kBT/u (3aTpaTkl B Yac paboThl Ha BC
24,91 kB1/u / 1194,1kB.M*51,8Ke.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyb.=

Bopa- 5,74 pyb.

1 pe6*75 n(e aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*Kon-eo get= pyb.
2 paboTtHuka (socnuT, ybopw}*20 n/12 vac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb6.

Ha mbitbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.¥30,38 py6.=2,27 pyb.

Bogooteen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 kyH.m.*24,44 py6=2,05 pyb.
OTonnenut 3,49 py6.

249,2 Tkan(no dakty 2015 r})/8 mec(neprog otonnenuma)= 31,15 Mkan B mec.

31,15 Mkan/1194,1*51,88.m=1,270Mkan/30 aH/24 y*1 4y=0,0018 Nkan B yac*1780,02 py6.=3,14 py6.




3. MaTtepuanbcHble 3aTparbl - 2,3 pyb.
- Kannensgpckue Topaphl (119 BeJeHHA 0KyMeHTalHH) — 1,3 py6. Ha ogHOTO pebeHKa
CtouMocTs - 6144 py6.
Cpox nosie3HOT0 HCIOJIBL30BAHHUA — 5 Mec.
Pacxoawl B Mecarn - 768/8=96
3aTpaThl Ha 0JIHOTO pe6eHKa 3a 0[HO 3aHATHe — 96 /4 (4yacoe B Mecaw)=24/10(xon-ro gereii)=1,2
- Moruike cpeAcTBa A48 y6opku moMemeHust — 1,1 pyb. Ha ogHOro pe6eHka
CtouMocTe - 5632
CpoK mo/1e3HOTO HCIOAb3CBaHUA — 5 Mec.
Pacxonul B Mecsn -704 /8=88
3arpaThl HA 0AHOI0 pebeHKa 3a 0AHO 3ansaTHe — 88/4(yacoB B Mmecan)=22/10(kon-ro aereii)=1,1

PacdeT CTOMMOCTH OJHOrO0 3AHATHA Ha 1 Ye/10BeKa:
PacdeT IleHb] HA OKa3aHHC JIATHOH yCIYTH

HanmeHOBaHHE CTATEH 3aTpaT Cymma (py0.)
1 3aTpaThl Ha OIJIATY TPY/Ja OCHOBHOI'O NepPCOHAIA 209,39
2 3aTpaThbl MaTepHaJILHbIX 3a0laCOB 109,84
3 Cymma HauYKC/AeHHOH aMopTHU3alHH 060pyA0BaHNS], -
HCI0JIb3YEMOTQ NPH OKA3aHHH IVIATHOM YCAYTH

4 HaknaaHble 3aTpaThl, OTHOCHMEBIE HA NJIATHYIO YCAYIy 144,52
5 Hroro 3arpar 463,75
6 LeHa Ha 1 IIaTHY10 YCIAYTY 66,25
7 IMena B mecan Ha 1 peGenka 265,00
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